

В текущем году обработано 166 629 фотофактов за нарушения скоростного режима, вынесено постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа 147468/124462(18,5%) дел, на сумму 68 291 750/74 561 000 руб. (-8,4%). Из них повторное нарушение скоростного режима в течении года зафиксировано в 1920 случаях. Оплачено в текущем году 131437/69661 (+88,7%) постановлений на сумму 61 051 250/ 41 759 700 (+46,2%) рублей, в том числе в принудительном порядке на сумму 15 601 500/7 335 300 руб (+112,7%).

В текущем году за нарушение правил остановки (стоянки) в Центры предоставлено 14438/60270 (-76,0%) фотофактов, зафиксированных с использованием комплексов «Паркон». В текущем году ежедневно фотофакты предоставлялись со следующих маршрутов фиксации нарушений: Центр г. Владивостока, Бородинская, Русская, Фадеева, Луговая, аэропорт Кневичи, г. Находка.

По итогам обработки фотофактов вынесено постановлений о наложении штрафа 12466/51103 (-75,6%) на сумму 15 636 000/76 241 000 (-79,5%) рублей. Исполнено в добровольном и принудительном порядке 24695/27462 (-10,1%) постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, на сумму 34 002 00/41 193 000 рублей (-17,5%), в том числе в принудительном порядке на сумму 17 488 500/3 681 000 рублей.

В связи отсутствием расходных материалов, необходимых для осуществления производства по делам об административных правонарушениях в целях исключения массовой отмены постановлений о наложении взысканий Центрами был приостановлен прием информации и обработка фотофактов о нарушении ПДД РФ с 27 января 2016 года по 24 марта 2016 года, с 15 июля 2016 года по 28 сентября 2016 года.

В настоящее время после усовершенствования программы «АИС» сотрудники Центров, при условии достаточного финансирования из краевого бюджета, могут обрабатывать и выносить до 6 – 9 тысяч постановлений в день. При вынесении такого объема постановлений, возникают сложности с дальнейшей обработкой и отслеживанием реализации и оплаты данных материалов в АБД. Для исполнения всего комплекса административных процедур, в том числе составления протоколов за неуплату штрафов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, отслеживания получения уведомлений и т. д. необходимо в ближайшее время проведение дальнейшей доработки имеющегося программного обеспечения «АИПС ГИБДД» и «АИС» или приобретение и установка нового программного обеспечения «Ангел». Которое позволит в полном объеме, в автоматическом режиме, выполнять все необходимые административные процедуры, в рамках действующего законодательства.

Главный государственный инспектор  
безопасности дорожного движения  
Приморского края



О. В. Зубакин